NU3mepeHue cunbl

CucTtema TeH304aTYUKOB TMNa TBUCT/IOK A0 25 T

Mopgeno TWLMS

NMpumeHeHue

B B3BeluMBaHWe KOHTEMHEPOB HEMOCPEACTBEHHO Ha
cnpegepe

B MOHWUTOPWHI pacnpeaeneHus Harpysku B KOHTeMHepe

B [1nAa cuctem Reachstacker, Straddle Carrier, Rubber Tired
Gantry Crane (RTG), Ship to Shore Cranes (STS)

Ocob6eHHOCTH

B [InanasoHbl namepeHmsa ot 0...6 T Jo
0 ... 25 T (BO3BMO¥HbI Apyrve ananasoHbl)

B OTHocuTeNbHanA olnbKa MHeapusaumn < 0,5 % Fom,

B [IpoTtecTnpoBaHa B cootBeTcTBMM ¢ OIML R60
(cepTndurar R60/2000-A-NL-18.05) ¢ D175

B OnTtumanbHa 18 MogUdUKaLMM C MOMOLLBIO MPOCTOM
MHTErpaLmm B KpaHoByto ceTb Yepe3 CANopen® u
CAN SAE J1939

B BbicoKasa neperpysoyHas CrnoCo6HOCTb, A/IMTE/bHbIN
CPOK C/TyHObl UBMEPUTESILHOM MPYHKUHDBI, BLICOKaA
YAAPONPOYHOCTb U BUGPOYCTONYMBOCTb

OnucaHue

TeH3o0paT4MK TMNA TBUCTIOK ncnosb3dyeTca ana
B3BelMBaHMA Ha cnpejepax, B3BellnBaHnA KOHTeVIHepOB
nepej I'IOI'py3KOl‘;1, a TaK¥e gn1a MOHUTOPUHIra
pacnpegeneHma macc B KOHTeVIHepe.

TpaauUMOHHbIE TBUCTJIOKM Cipejepa 3aMeHATCA Ha
CUCTEMY TEH304aT4YMKOB TMna TBUCTIOK (TWLMS).
CucTtema COCTOUT M3 TEeH304aTuMKa TMna TBUCT/IOK MOAEN
F9205, nonHOCTLIO COBPaHHOMo Ha 3aBOAE-U3roTOBUTENE

B NPefoCcTaB/IAEMOM 3aKa34MKOM 1 MPOCBEPIEHHOM
TBUCT/IOKE, BKJ/IO4AA HACTPOMKY M TEMMNEPATYPHYIO
KOMMEeHcaumIo.

WIKA tunoBom amct FO 54.16 - 08/2019

WIKA tunoBom amct FO 54.16

Cuctema TeH304aTHMKOB THUMa TBUCT/IOK, Moaesb
TWLMS

TeH30£aTUYMK TWMNA TBUCT/IOK U3roTaBMBaETCA U3
BbICOKOMPOYHON KOPPO3MOHHOCTOMKOM HEpKaBEOLLEN
cTanun 1.4542, cBoMCTBa KOTOPOWM OCOBEHHO XOPOLLIO
coyeTatoTcs ¢ 061acTblo NPUMEHEHNA Npeobpasosartesis. B
KayecTBe BbIXOHbIX CUrHA/I0B UMEIOTCH aKTMBHbIM TOKOBbIV
BbIXOZ, (4 ... 20 MA), a TakKe umdposble Bbixogbl CANopen®
n CAN SAE J1939.

Ctpanuua 113 4

IWIKA!I

tl Part of your business




TexHn4yeckue xapaxtepuctuku no VDI/VDE/DKD 2638

Mopgenb TWLMS
HomuHanbHas Harpyska F, .
OTHocuTeNbHanA ownbKa iMHeapusauum d;;,

OTHOCUTENbHbIW AUanasoH Npu
HEM3MEHHOM MOHTaKHOM MOJIOHEHNM b, g

BnvAHue Temneparypbl: Ha curHan Hyna TK

BnuaHue Temnepartypbi: Ha
XapaKTepucTuieckoe aHavyeHue TKe

MpepenbHasa HarpysKka F|
Paspywalowan neperpyska Fg

HomuHanbHoe cmelneHue s, .,
Marepuan gepopmupyemoro tena

HomuHanbHaa pa6oyas Temneparypa BT, nom
Avana3oH Temnepartypbl 9Kcrulyatauum By g
Temneparypa xpaHeHus By g
AneKTpUyecKoe nogKao4eH1e

BbIXOgHOM cUrHan (HOMUHanbHoe
XapaxTepucTuyecKoe 3HaveHue) C.

Hanpﬂmel-me nUTaHuA

Harpyska
Bpemsa oTKAMKa
MbineBnaro3sawwmra (no MAOK/EN 60529)

BubpoycToi4uBOCTb

(B cooTBetcTBMM ¢ DIN EN 60068-2-6)
(B cooTBetcTBUM ¢ DIN EN 60068-2-27)
(B cooTBetcTBMM ¢ DIN EN 60068-2-29)

3awura

U3nyyeHune nomex

NMomexo3aluL,eHHOCTb

[0 25 T (apyr1e no 3anpocy)
£0,5 % Fp,om (OIML, Hnacc To4HocTm D)

0,2% From

<+0,2%/10 K
<+0,2 %/10 K
150 % From
3aBUCUT OT TBMCT/IOKA
<0,1 Mm

HepaBetowan ctanb 1.4542, matepuan ¢ CepTUHUKATOM y/I5TPa3BYKOBOrO KOHTPO/IA
3.1

-20 ... +60 °C
-40 ... +60 °C
-40 ... +60 °C

Hpymibitt pasbem M12 x 1, 4-koHTaKTHbI / CANopen® 5-koHTaKTHbIi

4 ... 20 MA, 3-npoBoaHasa cxema
CAN SAE J1939
CANopen®1)

10 ... 30 B nocT. TOKa ANsi TOKOBOro BbixoAa
9...36 B nocT. Toka ana CANopen®

< (UB-10 B)/0,024 A nn1si TOKOBOIO BbIX0Aa
<2 mc (B granasote ot 10 % 0 90 % F ) 2
IP67

20g, 10 ...2000 'y
100 g
409

3awuTa ot 06paTHOM NONSPHOCTH, MOBbILLIEHHOTO HAMPSHEHUSA 1 KOPOTKOrO
3aMblKaHWs

EN 55025
EN 45501

1) NpoTokon B cooTeeTcTBUM € CiA 301, Nnpodmnb ycTpoiicTea 404, KOMMYHUKaLMOHHBIV cepauc LSS (CiA 305).

2) [pyrvie 3Ha4eHUs BPEMEHU OTK/IMKA MO 3anpocy.

CANopen® n CIA® agnstoTcs 3apercTprupoBaHHbiMM ToproebiMu Mapkamy CAN B Automation e. V.

WIKA tunoBom amct FO 54.16 - 08/2019

CtpaHuua 2 us 4



Pa3swvepbl B MM

CTtaHaapTHOE UCMOJIHEHUE CO BCTPOEHHbIM YCUIUTEsIeM
TonbKo ana CAN SAE J1939 n CANopen®

Ob6ecne4ymBaeTcs Pasbem M12 x 1, 5-KOHTaKTHbIN, HE
3aKas34ymMKoMm NOAK/IOHEH -
/

T
ggl

N

L
=
=
Y CO BCTPOEHHbIM L
BB ycunutenem
L5
KomnaKTHasA BepcuA ¢
Ka6eNbHbIM ycUnuTenem O6ecneunBaeTca Pasbem M12 x 1, He noatunioseH
3aKa34MHOM s o
! I
N
Y
20
) 12.6
\
1 = C KaBesbHbIM YCUIUTENEM
: [ 1]
/ <
21 \( &
CXema pacrosoKeHUs OTBEPCTUA NOA TBUCT/IOK
/1Al YCTAHOBKM TEH304aT4MKa TUNa TBUCT/IOK .
- CunaF z
B T,
. ] /7 /7 A -
RS e
L Y
A8
Cvna F oy TBEPCTHE C [MAAKOM MOBEPXOCTHIO

1 Pe3b6bl 1 OTBEPCTHSA O4MLLEHBI OT Mac/ia U Hupa

Bes cnepnos 06paboTHM

WIKA Trnoso anct FO 54.16 - 08/2019 CtpaHuua 3 s 4



07/2020 RU based on 08/2019 EN

Ha3HayeHne KOHTaKTOB, aHa/10roBbIH BbiXo[

Bbixop, 4 ... 20 mA, 3-npoBoaHas cxema
Hpyrbii pasbem M12 x 1, 4-KOHTaKTHbIN
UB+

+
@ 0V/UB-

:+S+

.. 20 mMA Ha3Ha4yeHue KOHTaKToOB HasHa4yeHue
3-nposon,|-|aﬂ cxema NnpPOBOAHUKOB

MutaHue UB+ HopwuyHeBbIi

Mutanune O0V/UB- 3 CuHWH

CurHan S+ 4 YepHbIn

CurHan S- 3 CuHui

OKpaH @ He#c anAa TpaHCNopTMPOBKK Kevic gna TpaHcnopTHPOBKK

HasHaueHue KoHTakToB, CANopen®/CAN SAE J1939

HasHayeHune KOHTaKTOB

OKpaH
UB+ (CAN B+)
UB- (CAN GND)

CwurHan wuHbl, CAN-BbICOKUI

a A~ W0 N =

@,

Kpymbii pasbem
M 12 x 1, 5-KOHTaKTHbIM

CurHan wuHbl, CAN-HU3KUI

© 2019 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, Bce npaBsa 3aLUyLLeHbl.
TexXHUYECKMe XapaKTEPUCTHKK, YKa3aHHble B JaHHOM AOKYMEHTE, GblM aKTyaslbHbl HA MOMEHT ero ny6nKaumu.
HomnaHnus octaBnsieT 3a co60i NpaBo BHOCUTb M3MEHEHUSA B TEXHUYECKUE XapaKTEPUCTUKU 1 MaTepuasibl CBOEM NPOAYKLMN.

WIKA Ttunosown nmct FO 54.16 - 08/2019 CtpaHuua 4 us 4

IWIKA!I

AO «BUKA MEPA»

142770, r. MockBa, noc. CoceHcKoe,

4. Hukono-XoBaHckoe, Bnagerve 1011A,
cTpoeHnue 1, at/ocuc 2/2.09

Ten.: +7 495 648 01 80

info@wika.ru - www.wika.ru



